



Житель Сосновоборска осужден за уклонение от призыва на военную службу и кражу денег из жилища знакомого



Собранные Кузнецким межрайонным следственным отделом регионального следственного управления доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Сосновоборска, 1998 года рождения, по ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы) и по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2018 года молодой человек был надлежащим образом уведомлен о явке 03 октября 2018 года в военный комиссариат для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Не имея уважительных причин и оснований, предусмотренных действующим законодательством, он в указанный день в военный комиссариат не явился. Получив в марте 2019 года очередную повестку о необходимости явки в военный комиссариат для прохождения 20 марта 2019 года медицинской и призывной комиссий, молодой человек вновь не явился в военкомат. В ходе расследования уголовного дела он пояснил, что не являлся в военный комиссариат, так как не желает проходить военную службу.

Кроме того, следствием и судом установлено, что в декабре 2019 года обвиняемый совершил кражу денежных средств в размере 5 000 рублей из жилища своих знакомых, проживающих на Пензенском переулке районного поселка Сосновоборск, которых в момент совершения преступления не было дома.

Приговором суда жителю Сосновоборска назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей и лишения свободы на срок 1 год и 2 месяца условно с испытательным сроком 1 год и 6 месяцев. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1451344>